

# 多措并举抓安全 为开学保驾护航

滕州市北辛街道北坛小学

为打造平安、健康、文明、和谐的校园环境,确保新学期开学各项工作平稳有序,近日,滕州市北辛街道北坛小学多措并举,积极做好新学期开学安全准备工作,切实保障学生安全、有序、平稳上学。

学校组织召开安全工作专题会议,学校领导针对安全工作做了细致全面的部署。会上,校长周密安排了学校安全培训和安全管理工作的部署,指出安全问题丝毫不能懈怠,重点就在

落实。

组织专门力量,密切关注校舍、院墙、厕所、室外体育器械、宣传栏等重点部位,对校园用水、用电、消防设施逐个排查,对校园周边环境进行地毯式摸排。“处处到、间间查”,不留死角,不留空白,发现隐患立即进行整修排除。

校长、分管校长、中层领导、班主任、任课教师、保安人员分别参加了不同形式的分层培训,层层签订岗位安全目标责任书。

开学后各班级上好开学安全教育第一课,以具体的事例警示、告诫、教育学生。通过黑板报、校园广播等宣传媒介开展宣传,向广大师生持续宣讲安全的重要性。

各项工作的开展牢固树立了师生的安全防护意识,提高了安全防护技能,为新学期学校的安全工作奠定坚实的基础。

(通讯员 殷允奇)

滕州市滨湖镇中心小学

为做好春季开学工作,确保广大师生开学前后的安全,近日,滕州市滨湖镇中心小学多措并举抓安全,为师生春季入校保驾护航。

该校通过召开学校安全工作专题会议,会上分管安全校长规划了本学期的安全工作思路,安排部署了本学期的重点工作,对全体教职工提出了明确要求,通过学习校园安全各项文件,进一步提高全体教职工的安全管理意识。

学校按照市局要求分别对学校安全干部、教职工、保安人员和

食堂从业人员进行分类安全培训,进一步提升了安全工作岗位人员的责任心。

学校还通过校园公众号、班级微信群向全体学生下发开学返校安全温馨提示,推出寒假“收心指南”,教育学生调整作息规律,为开学做准备,所有班主任提前做好“安全开学第一课”教学内容,确保每一位学生平安入校。学校安全办还对整个校园进行了安全隐患排查,发现问题建立台账,立即整改,把安全隐患消除在萌芽状态,切实守护好师生的入校安全。(通讯员 胡修才)

滕州市北辛街道崇文小学

## 善城暖冬兼爱行 共筑护童成长路

为落实资助政策,推进精准资助工作,根据《枣庄市教育局关于帮助脱贫享受政策等家庭学生温暖安全过冬的通知》要求,滕州市北辛街道崇文小学于近日携手社会爱心人士组织开展了“善城暖冬兼爱行 共筑护童成长路”慰问活动,为家

庭经济困难学生送去温暖。

学校采取集中组队和分散走访的方式组织走访慰问。慰问过程中,邀请部分困难学生和家到,向他们送出学校的关心和问候。同时由校长刘涛和副校长邢红阳带队前往经济困难学生家中,为他们送

去严冬里的温暖与关怀。

本次送温暖活动,不仅给需要帮助的同学送去了物质关怀,更给予了精神上的鼓励,让学生与家长在寒冷的冬日感受到学校和社会的暖暖温情。

(通讯员 尹纪云 刘冉)

滕州市官桥镇中心幼儿园

## 积极开展预防手足口病知识讲座

为切实保障幼儿的身体健康,有效预防和控制手足口病在幼儿园的传播,营造健康的成长环境,2月10日上午,滕州市官桥镇中心幼儿园特邀官桥镇卫生院传染病防治科李春红医生为全体教职工进行了预防手足口病知识专题讲座。

活动中,李医生详细讲

解了什么是手足口病、它的传染源、传播途径、常见症状及预防措施等知识,使老师们对手足口病有了更加全面和深入的了解。李医生强调,通过实施日常晨检午检、加强环境清洁消毒工作以及引导幼儿培养良好的个人卫生习惯等,能有效预防和控制传染病的发生和流行。

本次讲座,不仅提升了老师们对手足口病的防范意识和应对能力,也为幼儿的健康成长提供了坚实的保障。官桥镇中心幼儿园将继续不懈努力,致力于为孩子们创造一个更加安全、健康的成长环境。

(通讯员 戴舒雨)

滕州市龙阳镇中心小学

## 爱心汇聚龙阳镇 公益助学暖寒冬

近日,滕州市龙阳镇中心小学迎来了一场温暖人心的公益助学活动。此次活动由爱心企业家王潇冉团队发起,旨在为当地家庭困难的学生送去关怀与帮助,助力他们更好地完成学业。

在捐赠环节,学生们满怀感激地走上台,接受了王潇冉团队精心准备的物资。这些

物资不仅是学习和生活上的支持,更是对孩子们梦想的守护。王潇冉团队走访了5个家庭,为7名孩子送去了特别的关怀。每个孩子都收到了1000元的压岁红包,每个家庭还额外获得了1600元的助学金以及丰富的慰问品。在受助家庭中,王潇冉与孩子们亲切交流,鼓励他们努力学习,

勇敢追求自己的梦想。

值得一提的是,王潇冉投身公益助学事业已有三年之久。在这三年里,她始终关注着贫困学生的成长,多次组织类似的捐助活动,为众多学生点亮了希望之光。

(通讯员 秦岭)

## 枣庄日报小记者 走进夫宇食品探寻美味



2月11日,滕州市第二实验新校小学、滕州市西关小学约100名小记者走进了位于薛城区的枣庄夫宇食品有限公司。

走进工厂,干净整洁的环境让人眼前一亮。在工作人员的带领下,小记者们参观了生产车间。看到先进的设备有序运转,工人们熟练操作,大家惊叹不已。从原材料的处理,到食品的加工、包装,每一个环节都严格把控。小记者们认真聆听讲解,不时提出问题,工作人员

都耐心解答。在了解食品制作流程的同时,小记者们还学到了食品安全的重要性。夫宇食品厂对品质的追求,让大家印象深刻。

在工作人员的带领下,小记者们有幸品尝到美味食品。这次参观活动,不仅让小记者们开阔了眼界,增长了知识,更让大家明白了每一份美味食品背后都凝聚着无数人的努力和心血。相信这次经历会成为小记者们难忘的回忆。

(通讯员 孙沛玲 文/图)